



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Житель Джанкойского района предстанет перед судом по обвинению в реабилитации нацизма

Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Джанкойского района, обвиняемого в реабилитации нацизма с использованием интернета и публичном распространении сведений, выражающих явное неуважение к Великой Отечественной войне (п. «в» ч. 2 ст. 354.1, ч. 4 ст. 354.1 УК РФ).

Следственным отделом по городу Джанкой установлено, что 30-летний житель одного из сел посредством созданного им канала в одном из популярных мессенджеров распространил 9 мая 2023 года сведения, реабилитирующие нацизм. Мужчина разместил в общем доступе публикации, умаляющие значение Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, а также искажил исторические факты о решающей и существенной роли СССР в борьбе с нацизмом.

Злоумышленник был установлен и задержан сотрудниками центра по противодействию экстремизму МВД России по Республике Крым.

Правоохранительными органами были оперативно приняты меры к исключению свободного доступа граждан к деструктивному контенту. По ходатайству следователя злоумышленнику была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вина жителя Джанкойского района подтверждается результатами исследования изъятых в ходе обысков и выемок электронных носителей информации, заключениями экспертов, материалами оперативно-розыскной деятельности и следствия.

Расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены в прокуратуру с целью утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд.

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1862303>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
